
 
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ  
Јована Јанковића Лунге бр.1 
Број: 04-419 
Датум: 13.02.2017.год. 
 
Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – Реагенси за обрау крви, ЈН 01/17, 
за коју је позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки, интернет страници наручиоца и 
Порталу службених гласила и базе прописа, 01.02.2017. г. 

 
 

На адресу наручиоца је 10.02.2017.г. примљен захтев број 04-394 за додатним информацијама или 
појашњењима конкурсне документације за јавну набавку добара – Реагенси за обрау крви, следеће 
садржине:  

 
1. Питање: Партија 3 је формирана за рад на апарату „Еволис“. С обзиром на чињеницу да апарат „Еволис“ 
ваша установа нема у фактичком поседу, молимо да нам појасните како је могуће да се распише јавна 
набавка за апарат који нема на основним средствима у моменту расписивања набавке? 
 
Одговор: Здравствени центар Врање поседује апарат„Еволис“. 
 
2. Питање: Чињеница је да је апарат „Еволис“чији је једини овлашћени диструбитер „Маклер“ д.о.о. 
Београд, апарат „затвореног система“, што значи да се на њему могу апликовати само оригинални реагенси 
одн. Реагенси истог произвођача као што је и сам апарат. Молимо да појасните како је могуће да се 
распише „отоврени поступак“ за оваквру врсту апарата? Подсећамо вас да је „отворени поступак“ по ЗЈН 
поступак у којем сва заинтересована лица могу поднети понуду. Како је на предметном апарату могуће 
апликовати само оригиналне реагенсе који су предвиђени за рад на предметном апарату и чији је једини 
овлашћени дистрибутер  у РС фирма „Маклер“ д.о.о. која је уједно и носилац уписа у регистар АЛИМС, 
расписивањем опвореног поступка се само ствара привид конкуренције која фактички не постоји. 
 
Одговор: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и на тај начин омогућити већем броју 
понуђача да учествују у поступку.  
 
3. Питање: У обрасцу 1. се под тачком 7. захтева да понуђач уз понуду достави потврду произвођача 
апарата да понуђени тестови имају валидиране протоколе за рад на апарату „Еволис“. Овим се практично 
захтева да произвођач  апарата „Еволис“ за своје конкуренте изврши валидацију конкурентских реагенаса 
на апарат који производи и да им изда потврду? Ни један произвођач ове врсте опреме не врши валидацију 
конкурентских реагенаса за рад на свом апарату, нити издаје овакве врсте потврда, јер је, поред тога што је 
то фактички немогуће јер је у питању „затворени систем“, то такође и у супротности са законима тржишта. 
На овај начин апсолутно ограничавате конкуренцију, јер једини који може да достави такву потврду је сам 
дистрибутер произвођача апарата. 
 
Одговор: Мења се конкурсна документација за партију 3. тако што се додаје „реагенси су потребни за рад 
на апарату који поседујемо („Еволис“ апарат) или  да понуђач обезбеди одговарајући. 
 
 
Конкурсна документција  са измењеним обрасцима за партију 3. ће бити накнадно постављени на Порталу 
јавних набавки. 
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